

山东男篮主场113:104战胜浙江广厦

冒出俩奇兵 豪取四连胜



□ 本报记者 王建

2月28日晚,山东男篮主场113:104战胜浙江广厦,报了客场惨败对手一箭之仇,同时取得四连胜。

这是间歇期后的第一场比赛。长达近两周的间歇期是把双刃剑,可能会影响球队的状态。两支队伍都努力趋利避害,从比赛来看,双方状态都保持得不错,这是一场激烈的较量。凭借王汝恒和陶汉林这两大奇兵和内线优势,山东男篮笑到了最后。

俩奇兵立功

比赛开始后,浙江广厦反客为主,频频在外线得分,赵岩昊连中3记三分球。在广厦队火热的手感面前,山东队的防守十分脆弱,半节就让对手得到了20分。广厦队手感发烫却未能拉开比分,因为王汝恒外线准星毫不逊色。山东队第一次进攻,王汝恒就命中3分。之后,他又投中两记3分,首节拿下全队最高的11分,帮助山东队领先9分。第二节,王汝恒再次投中一个三分球。上半场比赛,他10投5中得到17分,为全队最高。

本赛季,由于在多场比赛中状态低迷,王汝恒受到了很多批评,很多人对他已经没有了期待。在这种情况下,面对强敌广厦队,王汝恒半场就有如此惊艳的表现,不得不说是个大大的惊喜。上半场王汝恒的表现让人眼前一亮,下半场山东男篮的奇兵换成了陶汉林。上半场未能获得机会的“小鲨鱼”一上场就在内线掀起巨浪,在篮板和得分两方面都对山东队贡献巨大。第三节,陶汉林拿6分6个篮板,帮助山东男篮取得2分领先。最后一节,陶汉林砍下15分,占到全队得分的一半多,使山东队拿到胜利。

内线优势巨大

山东男篮本赛季实力下滑,主要是外线损失较大,内线则保存完好。因此,内线是山东男篮现在最大的优势。与广厦队一战,山东男篮这一优势体现出来。莫泰尤纳斯是山东男篮内线的第一强点。王汝恒和陶汉林分别在上、下半场表现出色,而莫泰尤纳斯的作用覆盖全场。上半场,莫泰尤纳斯得到14分13个篮板,得分仅次于王汝恒,篮板全队第一。莫泰尤纳斯最精彩的表现是第三节。这一节,他包办了山东队的前11分,最终砍下19分,与陶汉林合力帮助山东队夺回了领先优势。莫泰尤纳斯惊艳发挥,加上陶汉林的爆发和贾诚的稳定输出,山东男篮在内线占据了优势。三人合力砍下74分31个篮板,完全压倒了浙江广厦的内线。

劳森进攻端迷失

从这场比赛来看,山东男篮整体上没有受到间歇期影响,但有一个人除外,那就是外援劳森。5分10助攻,这是劳森本场比赛交出的数据。上半场,劳森仅仅通过罚球拿到1分。全场比赛,劳森手感冰冷,11投仅1中,直到终场前2分41秒,他才命中了本场比赛唯一的运动战进球。对于场均25.5分的劳森来说,这样的表现绝对失常。幸亏广厦队的两名外援打得都不好,不然以劳森这样的状态比赛谁输谁真的不好说。这不是劳森第一次突然“断电”。上赛季,劳森曾在对阵八一队的比赛中1分未得;在与半决赛与浙江广厦队的抢七大战中,他同样发挥不佳。劳森对于山东男篮来说至关重要,希望他这次失常仅仅是刚刚从间歇期归来的原因。



□ 新华社发

2月28日,刘诗雯在比赛中回球。当日,在深圳举行的“地表最强12人”世乒赛直通赛女单第二轮比赛中,刘诗雯以1比3不敌王曼昱。

2019男篮世界杯球队套票开启全球九折预售

据新华社北京2月28日电 2019年国际篮联篮球世界杯票务启动仪式28日在北京举行,当日球队套票正式开启全球9折预售,包含小组赛套票和全部比赛套票两种形式,实行实名制购票。据了解,本届赛事分球队套票、城市套票、单日通票和单场比赛门票4种票品形式,涉及100多种票品组合,4种票品将陆续向公众开放售卖。本届世界杯将于2019年8月31日至9月15日在中国的北京、广州、南京、上海、武汉、深圳、佛山、东莞八座城市举行,这也是该赛事第一次在中国举办。

大连一方宣布中场核心外援盖坦离队

据新华社大连2月28日电 大连一方足球俱乐部28日宣布,球队上赛季的中场核心外援尼古拉斯·盖坦离队。俱乐部发布消息称,从俱乐部整体规划以及长远发展的角度综合考虑,经与球员本人协商一致,外援尼古拉斯·盖坦转会加盟芝加哥火焰队。阿根廷籍外援盖坦上赛季由西甲马德里竞技转会到大连一方,成为球队的中场核心,出场28次,攻入2球并有7次助攻,与另一名外援卡拉斯科是球队保级的重要功臣。大连一方足球俱乐部今年引进了哈姆西克和博阿滕,加上上赛季在球队中的卡拉斯科、盖坦和穆谢奎,球队外援人数超出中国足协规定的人数。这应该就是深受大连球迷喜爱的盖坦离队的原因。

中超首轮今晚打响 泰山队主场对阵人和

费莱尼将迎中超首秀

□ 本报记者 王磊

3月1日18:00,2019年中超联赛将正式拉开大幕,鲁能泰山队将在主场对阵北京人和队。拥有了费莱尼这样的强力外援之后,新赛季志在“保三争一”的泰山会有怎样的表现,尤为值得期待。

过去的冬歇期中,泰山队一度成为国际足坛的焦点,他们从英超豪门曼联引进了比利时国脚费莱尼。身高1米94的费莱尼,既可以踢后腰,串联泰山队的进攻,加强中场拦截力,又可以进攻时担任中锋,退守时担任中后卫。费莱尼与佩莱、吉尔、戴琳组成的四大高塔,将是定位球进攻的利器。

自从泰山队官方宣布费莱尼加盟之后,费莱尼就一直没有公开露面。“贺岁杯”费莱尼没有参加,而是直接与主教练见了个面,就飞回比利时养伤。亚冠资格赛,费莱尼没有报名。中超即将开始,费莱尼的发布会也迟迟没有举行。

就在很多记者还在抱怨费莱尼没有参加发布会时,2月28日,李霄鹏在赛前发布会上带来了“惊喜”——费莱尼!

距离赛前发布会还有15分钟,李霄鹏和费莱尼已经出现在发布会现场。费莱尼一出现,立即引来现场记者的疯狂“追星”,求合影者众多,这一阵势吓得费莱尼赶紧离开现场躲躲。

等发布会正式开始前,坐在发布台的费莱尼依旧是摄影记者的“宠儿”,照相机的咔嚓声不断,直到发布会主持人打断,才让摄影记者停了手。而在随后的记者提问环节,每个记者都会提问费莱尼问题,就像世界杯决赛前,每个记者提问克罗地亚主帅时,都会顺带提问莫德里奇一样。

效力于英超多年的费莱尼,与意大利前锋佩莱亦敌亦友。如今两名英超高个子又在泰山队成为队友。对于佩莱,费莱尼送出了如此评价:“他是一个很好的家伙,他对这个俱乐部和国家了解

很多,和中国人差不多,对我帮助很大。他在这里进过很多重要的球,很感谢他在这里,会对我有很大的帮助。”

费莱尼来了之后,对于李霄鹏的执教有什么认识?费莱尼说:“我也是刚来两个周,对于队友还没有完全了解,我需要尽快适应球队和队友,但是我已经准备好了为球队付出所有一切。”其实,费莱尼虽然来泰山队不久,但他对李霄鹏的打法并不陌生,毕竟李霄鹏和穆里尼奥一样——喜欢打防守反击,喜欢定位球进攻。

对于费莱尼,李霄鹏给予了很高的评价:“他的特点非常非常突出,对所有中超球队来说,都是威胁。但是我也私下跟他说过,中超并不好踢。只要做好困难准备,他会带来惊喜的。”

费莱尼在加盟泰山队时一直有伤,因此也错过了亚冠资格赛。不过,在最新的亚冠报名中,费莱尼取代了格德斯。为了让费莱尼尽快适应球队和队友,李霄鹏将在对阵北京人和队的联赛

首战中派出费莱尼首发。

过去两年,塔尔德利一直是泰山队的进攻核心人物,他的边路突破以及大范围转移,都是中超顶级。随着塔尔德利的离开,谁能接过塔尔德利的班,也成为一大看点。冬歇期里7场打入9球的格德斯,一度备受瞩目。不过,在亚冠资格赛中,格德斯表现一般,被李霄鹏提前换下。随着费莱尼的伤愈归来,格德斯的位置更加尴尬。

国内球员方面,新赛季继续实行U23政策。许多踢不上比赛的球员,比如崔巍、黄浦、王炯、姚均晟、柏天赐、郭田雨等已经以租借或者转会方式离队。陈科睿、段刘愚、刘超阳等97年-99年出生的球员,开始进入一线队。此外,泰山队还引进了黄聪、吴雷等曾效力海外的球员。谁将成为泰山队首发的U23球员颇受期待。

对于这场比赛,李霄鹏表示:“明天比赛我们会全力以赴,争取主场有好的结果,为亚冠比赛有好的准备。”

公告

经上级批准, G309莱兰线栾栾桥维修改造工程, 计划于2019年3月6日至7月31日进行施工, 施工期间采取“半幅封闭、半幅通行”, 请过往车辆、行人注意安全, 减速慢行或择路绕行。

特此公告!

淄博市公安交通警察支队周村大队
淄博市公路管理局周村分局
2019年2月28日

“5限想象 G致动能”

2019山东5G产业峰会在济南召开

山东联通发起全国首个5G生态发展联盟

□ 卢桂峰

2月28日,由山东联通主办的“5限想象, G致动能”2019山东5G产业峰会在济南召开。会上,山东联通展示了在5G网络建设和行业应用方面的最新进展和成果,正式发布了中国联通Cloud VR融合平台,成立中国联通5G VR基地,与青岛海尔、山推股份、齐鲁医院、齐鲁交通等建立5G联合实验室,携手华为、中兴、爱立信等5G产业合作伙伴签约成立全国首个5G生态发展联盟,共同推进5G技术创新与产业发展。

山东省人民政府相关领导、中国联通副总经理范云出席大会并致辞。省发展改革委、省工业和信息化厅、省大数据局等委办厅局领导,各市政府相关领导,华为、中兴、爱立信等产业链合作伙伴,国内外行业龙头企业代表共1000余人共襄盛举。

作为国家发改委批准的山东唯一5G试点运营商,山东联通积极开展5G实验网建设和应用研发,并已在青岛、济南、济宁等11个地市取得了5G应用试验的突破性进展,覆盖智能制造、无人机安防、远程医疗、智慧赛事等领域,为山东抢得了全国5G规模商用的先机。山东联通再次召开5G峰会,发布十大5G应用方向,将携手重点行业、重点企业打造5G产业生态,加快推进5G产业技术发展,全面推动5G与实体经济全面融合。山东5G蓄势待发,山东联通和各垂直行业的重点企业将充分发挥龙头带动作用,发挥5G先发优势,高度聚合5G产业生态,加快推进我省5G应用、人工智能、互联网和实体经济快速融合发展,为建设网络强省、数字山东和智慧社会作出积极贡献。

中国联通副总经理范云致辞表示,长期以来,山东联通在山东省委、省政府的领导下,担当作为,狠抓落实,业务创新,技术创新等均走在全国联通前列,特别是在5G行业应用方面成功实现了多个全球首发、全国首发。今后,中国联通将继续大力支持参与数字山东建设,致力于将山东打造成国内一流,国际领先的5G大省。推进实施以“聚焦、创新、合作”为主要内涵的发展战略,以混改为契机全力推进5G网络建设,5G行业应用及5G终端体验三大领域发展。同时通过在山东建立Cloud VR融合平台,5G VR基地,5G生态联盟,加快5G生态系统建设,助力数字经济发展。

会上,山东联通介绍了在高起点建设5G网络,泛行业孵化5G应用、紧密锣鼓推动5G产业链发展等方面的工作成果。2018年4月,山东联通在青岛打通省内首个5G电话,9月开通全省首个5G商用版本基站。2019年1月,完成了山东省第一个基于5G网络的专业无人机飞行、视频回传及VR直播。在青岛港全自动化码头,成功实现了全球首例基于5G连接的自动岸桥吊钩控制操作,并在刚刚召开的巴塞罗那世界移动大会上展示;2月,在山推集团开通了济宁第一个5G站点,稳定速率达到1Gbps,智慧山推5G应用场景已全面启动;完成了青岛地铁和浮山湾近海海域5G覆盖测试,地铁运行中下载速率稳定保持880兆,较4G高出数十倍;省“两会”期间,与华为联合在全国率先实现了5G+VR 360°实时全景直播。目前,山东联通已在青岛、济南、济宁、威海、滨州11个地市加快推进智慧园区、重汽无人驾驶、国电无人巡查、城市立体安防等16项基于5G网络的应用项目,覆盖智能制造、无人机安防、远程医疗、智慧赛事等多个领域,助力山东在5G行业应用上走在了全国前列。

山东联通总经理彭胜军表示,将以此次峰会为契机,充分发挥自身优势,积极对接新旧动能转换重大工程,与产业链上下游伙伴共同推进5G技术创新与场景应用,共创发展平台,打造生态联盟,全力推动5G深度融合,聚焦“十强”产业实施十大重点工程,全面提升工业互联网、智慧城市、高效农业、现代金融、生态环境等领域的信息服务支撑能力,为山东建设“一带一路”双向桥头堡,打赢“三大攻坚战”,新旧动能转换取得新突破,贡献联通力量。

此次峰会,山东联通、青岛海尔、山推股份、华为公司分别作了主题演讲,分享了5G应用的成功经验。山东联通还搭建了基于17个场景下的21项5G应用展台,全面展示了5G+人工智能、5G+机器人、5G+虚拟现实、5G+物联网等十大5G应用方向。5G高清视频凭借1Gbps的网络下行带宽优势,可以承载16路以上的4K高清视频,未来在移动超高清广告屏、远程监控、远程医疗、视频会议等场景将广泛应用。与华为联合展示的5G巡检车,依靠5G低时延的特性,实现了实时控制车辆巡检,视频回传,在无人驾驶、远程巡检等领域,将发挥不可或缺的关键作用。另外,5G机器人编队、猜拳机器人、智能机械臂、AR安防等场景应用一一亮相,吸引了大批市民驻足体验。

4G改变生活,5G改变社会。当前5G正在以万物互联的方式,推进全行业的数字化、全社会的智能化。2019年是5G发展元年,山东联通紧抓时代机遇,以更加开放的心态面向产业链合作伙伴,加快推进5G商用步伐,充分释放新动能,共同推动产业智能化、数字化,实现与产业链上下游无缝连接,共创5G新生态,共赢5G新未来。

山东5G生态发展联盟战略合作签约
联通Cloud VR融合平台首发暨中国联通5G VR基地揭牌
山东5G联合实验室成立